	ТЕСТ 6.    3 класс     к/г
Выбери все правильные ответы!
1. Какие остатки могут получится
  при делении на 15?
А)  7;       В)  15;       Д)  51   

Б)  1;        Г)  10;       Е)  4;

2.  В виде произведения каких двух
 множителей можно представить число  42?
               А)  40  и  2;        Г)  42  и  0;

               Б)  6  и  7;           Д)  50  и  8;

               В)  2  и  21;         Е)  1  и  42.

        3.  В каких выражениях последним будет выполняться действие сложение?

                А)  78 – 12 : 4 + 18 

                Б)  17 ∙ 2 + 15 ∙ 4

                В)  9 ∙ (18 – 5) + 12

                Г)  (43 + 12) : 1 – 13

        4.  Какие числа делятся на  8  без остатка?

                 А)  8;        В)  88;         Д)  36;
                 Б)  24;      Г)  54;          Е)  96.
         5.   Частные от деления каких чисел равны  3 ?

                  А)  36  и  12;       Г)  0  и  3;

                  Б)  3  и  1;           Д)  56  и  14;

                  В)  27  и  9;         Е)  48  и  16.

        6.В каких выражениях произведение равно одному из множителей? 

                  А)  35 + 0;      Г)  0 ∙ 2; 

                  Б)  17 ∙ 1;        Д)  42 – 0;

                  В)  18 : 18;      Е)  8 ∙ 9.

        7.  В каких числах  7 единиц  второго разряда?
                  А)  707             Г)  775

                  Б)  678             Д)  379

                  В)  786             Е)  797

        8.   Какие числа меньше числа  432 ?

                  А)  423              Г)  234

                  Б)  324              Д)  440

                  В)  452              Е)  243

       9.   Чему равна сумма чисел  30  и  26 ?

               А)  произведению чисел  56  и  0

               Б)  разности чисел  62  и  6

               В)  произведению чисел  8  и  7

               Г)  частному чисел  56  и  1

               Д)  сумме чисел  9  и  47

               Е)  частному чисел  0  и  56  

    10.  Произведения каких чисел равно 72?

                А)  12  и 6;             Г)  7  и  8;

                Б)  9  и  8;              Д)  72  и  1;

                В)  3  и  24;            Е)  70  и  2;

       11.   Какие числа делятся на  6, но
не делятся на  8 ?

                А)  48;      Г)  72;

                Б)  36;       Д)  54;

                В)  18;       Е)  24.
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